

1K Black Auto Paint Colors Spectrophotometer Mixing Tinting Machine 1K Topcoat Automotive Refinishing Car Body Paint

Basic Information

Place of Origin: ChinaBrand Name: Meklon

Certification: ISO,MSDS,SGS
Model Number: 1K Black
Minimum Order Quantity: 200L

• Price: 2.73/LUSD-5.56/LUSD

Packaging Details: Carton

• Delivery Time: 10-15 Work Day

Payment Terms: T/T

Supply Ability: 200Lper day



Product Specification

Brand: MeklonName: 1K BlackSpecification: 1Lx12

Package: Can And Carton

Net Weight: 1.1KG

• Application: Brush, Roller, Or Spray

Coverage: High

• Durability: Long-lasting

Fade Resistant: YesHeat Resistance: Yes

State: Liquid CoatingType: Automotive Paint

• Voc: Low

Highlight: 1K Black Auto Paint, 1K Black Auto Paint,

1K Black Auto Paint Colors Spectrophotometer



1K Black Auto Paint Colors Spectrophotometer Mixing Tinting Machine 1K Topcoat Automotive Refinishing Car Body Paint

Product Introduction:

Meklon's 2K Black Automotive Refinish Paint: A Superior Choice

Unmatched Quality and Performance

Meklon's 2K Black Automotive Refinish Paint is meticulously formulated to deliver exceptional results. Key features include: Deep, Rich Black Finish: Our paint provides a deep, glossy black finish that enhances the vehicle's aesthetic appeal.

Superior Adhesion: The paint adheres firmly to the vehicle's surface, ensuring a durable and long-lasting finish.

Excellent Weather Resistance: The paint is highly resistant to UV rays, temperature fluctuations, and other environmental factors, maintaining its appearance over time.

Easy Application: Our user-friendly formula ensures smooth and efficient application, minimizing waste and maximizing productivity.

Key Benefits:

Professional-Grade Finish: Achieve flawless results with our high-quality paint.

Long-Lasting Durability: Protect your vehicle's paint job from the elements.

Simplified Application: Easy-to-use formula for efficient repairs. Cost-Effective Solution: Reduce labor and material costs.

Storage and Handling:

Storage Conditions: Store in a cool, dry place, away from direct sunlight and extreme temperatures.

Shelf Life: Refer to the specific product label for shelf life information.



Partner with Meklon: Elevate Your Automotive Paint Business

Meklon: A Trusted Partner in Automotive Paint

As a leading manufacturer of high-quality automotive paints, Meklon offers a comprehensive range of products and services designed to meet the diverse needs of our customers.

Why Choose Meklon?

Superior Product Quality: Our 1K Lemon Yellow car repair paint is formulated to deliver exceptional performance, including precise color matching, excellent adhesion, and superior durability.

Comprehensive Support: We provide comprehensive technical support, including product training and troubleshooting guidance.

Competitive Pricing: Our competitive pricing structure ensures optimal profitability for our partners.

Reliable Supply Chain: We maintain a robust supply chain to ensure timely delivery of products.

Strong Brand Reputation: Our commitment to quality and innovation has established us as a trusted brand in the automotive industry.

Benefits of Partnering with Meklon:

Enhanced Customer Satisfaction: Offer your customers a premium product that delivers exceptional results.

Increased Sales and Revenue: Leverage our brand reputation and product quality to drive sales.

Improved Efficiency: Our user-friendly products and technical support streamline your operations.

Stronger Market Position: Strengthen your market position and gain a competitive edge.



MINIMUM ORDER





Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province